

路边绿化带竟成了天然公厕

花园路与二环东路交叉口附近马路边多年间臭气熏天

本报记者 张亚楠

本为美化环境而设的绿化带和围墙之间竟成了天然公厕,花园路与二环东路交叉口往东路南侧的绿化带长久以来不堪入目,有居民反映,粪便从院墙里的简易厕所流到院墙外的绿化带里,都发酵好几年了,气温一高便恶臭难闻。



绿化带和院墙之间垃圾成堆。 本报记者 张亚楠 摄

绿化带和院墙之间竟藏着“天然公厕”

10月16日上午,记者来到二环东路站花园路路南牌处,看到人行道里侧靠着白灰色的围墙种着两溜儿松树。走了几步就看到前方一名身着橘黄色工作服的环卫工人闪进了松树和围墙之间蹲下方便。

顺着人行道走,可以看到松树间的地下充斥着塑料袋、拖把头等各种杂物。一辆停在绿化带边的白色轿车车头一侧有一二十只苍蝇,一人走近便哄然而散。

家住山东大学五宿舍的宋先生

经常从花园路路边的这溜儿绿化带边走过。每每看到大马路边随处是尿尿,臭气烘烘,他就很郁闷:“大马路上经常清扫得干干净净,路边这么脏怎么就不管管呢?”

经过附近的闫先生告诉记者,这里没有公厕,又靠着公交车站,早晨、晚上的人们从车上下来没处去上厕所,就找个树遮挡着方便了。另外,夏天的时候,来这里吃烧烤的人也经常直接在树里边方便。

记者看到,院墙里面有四五

家“现宰活羊”烤肉店。院子西侧有一家蒙山生态农家院,这家餐馆对着的院门口,一个白色的门板堵在了院墙和松树之间。店老板陈先生告诉记者,堵上这个门板就是为了阻挡人们在院子门口的绿化带里方便。而院门口另一侧的绿化带和院墙之间则成了一个垃圾堆,成袋的、零散的生活垃圾填满了松树和围墙之间的空隙,陈先生说,环卫工人会定期把这里的垃圾运走。

简易厕所粪便竟排到墙外绿化带里

在二环东路站牌附近摆摊卖报的翟先生说,除了很多人把绿化带当成“天然公厕”,更让人难受的是有屎尿从院墙里直接排到了院墙外的绿化带里。翟先生指着绿化带一缺口处告诉记者:“看到没?那地方黑黑的其实是一摊屎尿,都发酵好几年了。”翟先生说,屎尿是从院墙里面透过墙根流出来的,平时天气好、气温高的时候,恶臭就会从那里一阵一阵传过来。

记者凑过去一看,青色污水浮在

黑色烂泥上,一旁还有几乎沤烂的白色手纸,院墙根处有几根电线杆横卧,电线杆上有污水濡湿的痕迹,院墙根处一个小洞若隐若现。绕到院墙里侧,记者看到靠院墙建有两间简易白色茅厕,一座茅厕的位置正好与院墙外的黑色污泥处相应。院子里一名不愿透露姓名的先生告诉记者,这两个厕所是烤肉店建的简易厕所,没有与污水管网联通。

东风环卫所侯姓负责人告诉记

者,针对记者了解的情况,会派保洁员赶紧清扫绿化带里的生活垃圾,排泄物也会说服保洁员及时清扫。谈到市民把绿化带当成“公厕”,这位负责人也很头疼,“整个花园路没有一个公厕。”而保洁员也是人,让他去清扫粪便总不是办法。至于挖洞把粪便排到路边绿化带里的私家厕所,环卫所也去堵过,不过,环卫所也做不了别的。截至发稿时,记者未能联系到历城区园林绿化局。

替人介绍借钱并作担保 借款人第二天携款失踪

法院判决:担保人连带清偿十万元借款本息

本报96706热线消息(记者 廖雯颖 通讯员 李明君) 平阴县一男子为朋友介绍借款,临时在借条上将介绍人身份改为“担保人”,没想到借钱人第二天就携款失踪,最终被法院判决连带清偿十万元本息。

庞庆文是平阴县一名个体户,多年来与外地来平阴经商的温建兵一直关系很熟。2010年10月,温建兵称因经商资金需要,考虑到庞庆文是本地人,关系比较广,想让庞庆文介绍人借钱。庞庆文没加多想,就将自己的朋友方亮介绍给温建兵,虽然方

亮同意借钱给温建兵,但由于他与温建兵以前并不认识,提出只有庞庆文当担保人才会放心借钱给温建兵。庞庆文觉得与温建兵相识多年,如今朋友遇到困难应该帮一把,便在写好的借条上,将自己名前的“介绍人”三个字划掉,改成了“担保人”。

之后方亮将10万元借给了温建兵。没想到温建兵借款后的第二天,他平日经营的门市部就关了门,一夜之间人去楼空。庞庆文四处打听温的下落,最终也没能得知。2011年10月,约定的一年借期到了,由于

温建兵下落不明,方亮转向庞庆文催要10万元,庞庆文没能还上。2012年5月,方亮将庞庆文告上平阴县法院。法院经审理认为,庞庆文系完全民事行为能力人,既然充当了担保人,就要承担连带清偿责任,因此判决庞庆文偿还方亮的10万元借款本金。

面对法院的判决执行,庞庆文一筹莫展,10万元对他来说也是个不小的数目。近日,经过与执行法官协调,庞庆文与方亮达成了分期付款的协议。(当事人均为化名)

洪山路一加油站 发电机噪音扰民

本报96706热线消息(见习记者 蒋龙龙) 这些天,家住银座花园的王先生总是睡不好觉,小区西侧的加油站有个发电机“嗡嗡”响,让王先生烦透了。

据王先生介绍,洪山广场南侧的中国石化加油站用柴油发电机发电,整日“嗡嗡”作响,十分烦人。王先生向记者说,“白天外面车来车往,汽车的声音还能罩住发电机‘嗡嗡’的声音。到了晚上,发电机仍在工作,声音特别大,严重影响周围居民的休息。”王先生提议能不能把发电机封盖起来,减小噪音。

记者来到洪山路,在十米外就能听到“嗡嗡”的声音从加油站传出。该发电机

位于加油站南部,占地大概两平方米。加油站西侧为下井庄园小区,东边隔着洪山路为银座花园小区。两个小区靠近加油站的几栋楼,受噪音影响很大,居民们也多有抱怨。

加油站的工作人员向记者解释,使用柴油发电机只是临时措施。供电局近日在改造线路,他们必须使用柴油发电机发电,否则加油站的正常运行都难以维持。

据介绍,发电机于9月30日开始工作,10月底,当供电局把配电室修好后,发电机就会停止运作。至于周边居民提出的把发电机封盖起来的建议,加油站工作人员表示,他们会考虑居民的建议,尽量不影响居民休息。

轿车接连撞坏6节 BRT专用车道护栏

本报96706热线消息(记者 王倩 实习生 展慈媛) 16日上午,一辆私家车在左转弯时撞上了BRT专用车道护栏,一连撞坏6节,导致BRT专用车道近20分钟不能正常通行。

16日上午10点多,记者来到南全福街BRT站台时,现场已经处理完毕,被撞坏的护栏也已经维修好。肇事车轮胎爆破,左前灯被撞坏。记者了解到,事故发生时间为上午9点25分左右。“我当时正在给一位阿姨指路,就听到后面很大一声响,回头一看,一辆私家车冲着护栏就撞了过来,撞坏了6节护栏,车往前又开了五六米才停下来。”站务员王存振向记者讲述了事故发生时的情景。

事故发生后,站台工作人员迅速通知维修人员前来修理护栏。王存振告诉记者,轿车把护栏撞到了BRT专用车道上,为了不影响车辆正常行驶,他们只能向乘客解释,由站外上车。维修人员到现场后,立即对护栏进行了处理,在事故发生16分钟后,BRT专用车道已经可以正常通行。

记者在站台处查看了当时的监控录像。录像显示,轿车左转弯至北园大街,由于行驶中太靠近BRT护栏,随后就撞上了护栏,6节护栏都被破坏。肇事轿车继续向前开了一段才停下。据交警介绍,事故主要是由于司机疏忽,操作不当造成的,已对轿车司机罚款50元,驾驶证扣2分。



工作人员正在维修护栏。 读者 魏丽蕊 供图